

В Осиповичском районе проведён отчёт участковых перед жителями города и района

16 февраля в рамках проведения Единого дня информирования на территории Осиповичского района и г. Осиповичи при участии руководства района и руководства Осиповичского РОВД в трудовых коллективах проведено выступление перед гражданами, отчёт участковых инспекторов милиции перед населением района, а также личный прием руководством граждан по интересующим вопросам.



В ходе отчётов участковыми инспекторами милиции обращено внимание на состояние криминогенной обстановки на территории города и района, мерах, предпринимаемых Осиповичским РОВД по профилактике правонарушений и преступлений.



Во время проведения мероприятий произведено награждение наиболее активных граждан, принимающих участие в обеспечении охраны правопорядка на территории города Осиповичи, а именно членов

добровольных дружин ОДУКПП «Водоканал» Быстровой Светланы Николаевны, награжденной благодарностью и памятным призом председателем Осиповичского районного исполнительного комитета Петром Шукаловичем, и сотрудника ДРСУ-199 Новика Михаила Григорьевича, награжденного начальником Осиповичского РОВД подполковником милиции Виктором Архипенко.

Начальник ООПП Осиповичского РОВД майор милиции Сергей Наливайко